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COMUNICAT  DE PRESĂ  FINALIZARE  PROIECT 
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 


UAT Comuna Gârliciu, Județul Constanța anunță finalizarea implementarii proiectului „RENOVARE INTEGRATA A CAMINULUI CULTURAL GARLICIU, JUDETUL CONSTANTA”, finanțat din bugetul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C5: Valul Renovării, Operațiunea B1- Renovarea Integrată a clădirilor publice, Apel: PNRR/2022/C5/2/B.1/1, runda 1.
[bookmark: _GoBack]Obiectivul general al proiectului a constat în executarea lucrarilor de renovare a Câminului Cultural Gârliciu.
Impactul investiției
 Proiectul a contribuit la îndeplinirea obiectivului specific al Componentei C5: Valul Renovării prin modernizarea și reabilitarea spațiului, căminul cultural devine un centru funcțional și atractiv pentru desfășurarea activităților culturale (spectacole, evenimente tradiționale, expoziții, proiecții, ateliere educative etc.), sprijinind conservarea și promovarea valorilor locale. Prin lucrările de modernizare (izolație termică, înlocuirea tâmplăriei, modernizarea instalațiilor), căminul va deveni mai eficient energetic, iar costurile de funcționare vor scădea, permițând utilizarea mai frecventă a spațiului pentru activități.
Valoarea totală a proiectului a fost de 3.588.516,03 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 3.254.360,54 lei, valoarea care nu este eligibilă în cuantum de 334.155,49 lei.
Data începere proiect: 22.03.2023 
Data finalizare proiect: 30.09. 2025



Date de contact beneficiar:
U.A.T. Comuna Gârliciu
Adresa: Str.1 Decembrie 1918, nr.33, județul Constanța
Telefon: (0)241-873713, e-mail: primaria_garliciu69@yahoo.com
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